

# Virtual planet game



You(th) Play

YOU(TH)PLAY е международен проект, финансиран от Европейския съюз, който има за цел да провокира критично мислене у младите хора как могат да променят ежедневните си навици, за да помогнат за опазването на околната среда. Проектът използва подхода “учене чрез игра”, който залага не само на образованието, но и на забавлението в учебния процес.

Ученето чрез игра дава платформа на младите хора да бъдат активни участващи в учебния процес. Освен това повишава мотивацията и ангажираността по време учебния процес. Друго предимство на този метод са сътрудничеството и практикуването на социални умения, насърчаващи работата в екип. Играчите използват своята креативност и критично мислене по време на решаването на проблеми.

Обучението чрез игри предлага забавен, интерактивен и ефективен метод на преподаване. Игрите събуждат ентузиазъм, поддържат ангажираността на учащите се и предоставят възможности за развитие на широк спектър от когнитивни, емоционални и социални умения.



## ЗАКЛЮЧИТЕЛНА ТРАНСНАЦИОНАЛНА СРЕЦА В СОФИЯ 2023

На 23 ноември 2023, всички партньори по проекта се срещнаха в София. Мундус България беше домакин на събитието. По време на срещата партньорите имаха възможност да обсъдят и тестват онлайн играта и да видят за първи път печатната версия на настолната игра.

Във физическата версия на играта играчите могат да се движат през дъската за игра с помощта на зарове и пионки. Играта се основава на 120 различни въпроса, разделени в 6 категории: Екология и екосистеми, Зелени технологии, Намаляване на отпадъците и индивидуални/колективни действия, Пластмаса и правилно управление на отпадъците, Отговорно потребление и производство, Туризъм.

Победителят е първият човек, който спечели 50 точки. Играта няма времево ограничение. Всеки играч хвърля зара и попада в определена категория. Той получава карта с въпрос и трябва да даде отговор, а друг играч проверява дали е верен, като сканира QR кода, който се вижда на картата.



## ОНЛАЙН ИГРА

Онлайн играта е готова и напълно достъпна на английски и следните езици: български, френски, гръцки, полски и испански.

Можете да тествате играта още сега: <https://virtual-planet.eu/game/>. Трябва само да се регистрирате и да започнете предизвикателството с вашите приятели и/или съученици. След регистрация, ще видите името си в официалната класация на играта.

Можете да играете на вашия компютър или смартфон. Налични са две версии на играта: "Естествен ход" и "За време и бързина".

## МЕСТНИ СЪБИТИЯ

Представянето и тестването на настолните игри ще започнат скоро! Партньорите вече са планирали къде и кога ще се проведат събитията. Това ще бъде чудесен повод да научите повече и да се докоснете до крайния продукт на YOU(TH)PLAY, както и да научите повече за текущите дейности на партньорите в областта. Пълният календар на събитията ще бъде достъпен през следващите дни.



Бъдете информирани и следвайте страниците на YOU(TH)PLAY в социалните медии, където ще бъдат публикувани всички последни новини.

--> Линк към Facebook and Instagram страниците ни:  
<https://www.facebook.com/youthplay.projecteu/>  
[https://www.instagram.com/youthplay\\_project/](https://www.instagram.com/youthplay_project/)